Η εταιρεία "FreshFruit" πουλάει πορτοκάλια στην αγορά. Στον παρακάτω πίνακα παρουσιάζονται οι ποσότητες πορτοκαλιών που ζητούνται και προσφέρονται σε διαφορετικές τιμές.
	Τιμή (€/kg)
	Ζητούμενη Ποσότητα (kg)
	Προσφερόμενη Ποσότητα (kg)

	1,00
	100
	30

	1,50
	90
	50

	2,00
	80
	80

	2,50
	60
	100

	3,00
	40
	120


Ερωτήσεις:
1. Ποια είναι η τιμή ισορροπίας της αγοράς;
2. Τι συμβαίνει αν η τιμή οριστεί στα 3,00€/kg; Υπάρχει πλεόνασμα ή έλλειμμα;
3. Τι θα συνέβαινε αν η κυβέρνηση επέβαλλε ανώτατη τιμή 1,50€/kg;

